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Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській               
області – державна неприбуткова організація, яка заснована на державній 
власності і належить до сфери управління Державного агентства відновлення 
та розвитку інфраструктури України, не є представником центрального органу 
виконавчої влади на місцях, виконує функції одержувача бюджетних коштів 
та забезпечує в межах виділених асигнувань організацію робіт з ремонтів, 
експлуатаційного утримання, будівництва та реконструкції автомобільних 
доріг загального користування державного значення. 

За інформацією головного розпорядника коштів Державного агентства 

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО 
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відновлення та розвитку інфраструктури України із загального фонду 
Державного бюджету України на заходи з експлуатаційного утримання мережі 
автомобільних доріг загального користування державного значення 
Полтавської області протягом поточного року планується спрямувати                          
254 млн грн. При цьому надходження коштів реального фінансування 
дорожніх робіт, у тому числі зимового утримання, розпочалося лише у березні.

Передбачена сума складає 33,2 % від мінімальних потреб дорожнього 
господарства розрахованих на досягнення допустимого рівня 
експлуатаційного стану доріг.

Така ситуація змушує зосередити обмежений фінансовий ресурс лише 
на основні дороги області, що задіяні у відсічі збройної агресії.

У поточному році ремонтні роботи на покритті автомобільних доріг 
здійснюються лише на обʼєктах включених Державним агентством 
відновлення та розвитку інфраструктури України до переліку основних доріг, 
що забезпечують потреби сил оборони на прифронтових територіях. До 
вказаного переліку включені ділянки автомобільних доріг Н-12 Суми – 
Полтава, Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м.Кременчук) – 
Маріуполь, Р-67 Чернігів – Ніжин – Прилуки – Пирятин, Т-17-03 /Н-08/ – 
Недогарки – Світловодськ та Т-17-06 Гадяч – Опішня. Найбільш зруйновані їх 
ділянки будуть відремонтовані підрядниками Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області за умови виділення з Державного 
бюджету України додаткового фінансування. Решта доріг, які вказані у 
зверненнях ВЧ можливо ремонтувати у разі значного збільшення 
фінансування з Державного бюджету, залучення коштів субвенції обласного 
бюджету, або окремих територіальних громад області.  

За умови виділення Полтавською обласною радою додаткових коштів в 
сумі, що дорівнює різниці між мінімальними потребами та передбаченими 
Державним бюджетом (близько 750 млн грн), Служба відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області виконає більший обсяг робіт на 
автомобільних дорогах М-03 Київ – Харків – Довжанський, Н-08 Бориспіль – 
Дніпро – Запоріжжя (через м.Кременчук) – Маріуполь, Н-12 Суми – Полтава 
та включить до плану робіт інші автомобільні дороги, які потребують 
негайного ремонту.
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